

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40.
egy évre 16 — pengő.
vidékre havonta 1.80 pengő

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 147. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartos Károly.

1932. július 2. szombat.

Ma, szombaton a kereskedők és iparosok vezetőivel tart értekezletet Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő

Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő tudvalévően szombatra, jul. 2-ra volt kénytelen elhalasztani keddre, jun. 28-ra tervezett csongrádi utját, hogy résztvehessen a Budapesten 28. és 29-én megtartott nagyfontosságú ankéteken.

A kerület képviselője tehát ma d. u. Csongrádra érkezik és este negyed 8 órakor tartja meg, a kereskedők Egyesületének helyiségében a kereskedők és iparosok vezetőivel ugyancsak keddre kitűzött értekezletet. Az értekezlet egybehívásának célja, hogy a legfontosabb

rendeletek előkészítő munkájában kivételes hozzáértéssel és fáradhatatlan agilitással résztvevő képviselőnek az érdekeltek előadásából ismerje meg a kereskedők és iparosok álláspontját, hogy azután mindent elkövessen annak érvényesítése érdekében.

Vasárnap, f. hó 3-án reggel 9 órakor a Gazdasági Egyesületben panasznapot tart képviselőnk, aki közben, félbeszakítva a felek fogadását, részletesen ismertetni fogja a gazdaközönséggel a már kiadott és még előkészületben lévő kormányrendeleteket.

Károlyi Gyula gróf miniszterelnök a kormány feladatairól az Egységespárt értekezletén

A Egységespárt csütörtökön este ülést tartott, amelyen a kormány tagjai csaknem teljes számban résztvettek.

Pesthy Pál elnök megnyitó beszéde után Károlyi Gyula gróf miniszterelnök szólalt fel. Előszörban megállapította, hogy kormányrajutásakor a kabinetnek legfőbb teendője volt a költségvetés egyensúlyának és a pengő értékállóságának biztosítása. Hangsúlyozta, hogy az e téren elért eredmény érdekében ragaszkodni fog a költségvetésben megállapított keretekhez.

A kormány legközelebbi teendője, a miniszterelnök nagy érdeklődéssel és élénk tetszéssel fogadott szavai szerint a földterendezés és a kamatkérdés rendezése. A földte-

herrendezés ügyében az első rendelkezések rövidesen megtörténnek, a kamatok redukciója terén pedig a kormány tovább akar haladni azon az úton, amelynek egyik etapja a 8,5 százalékos kamat.

Bejelentette ezután a miniszterelnök, hogy a kormány meghívót kapott Lausanneba. A meghívás következtében a külügyminiszter, később a pénzügyminiszter és esetleg a miniszterelnök is Lausanneba utaznak. A leszerelési konferencián kötetendő megállapodásokra vonatkozóan leszegezte a kormány álláspontját: *semmi olyan megállapodást nem ír alá és nem fogad el, ami az egyenlőtlenséget ebben a kérdésben továbbra is fenn akarja tartani.*

Nyilatkozott a miniszterelnök a külföldi tartozások kérdésében, — amíg fizetni nem tudunk, megmarad a transzfermatorium, — a munkanélküliség és inségakció problémájának enyhítése sürgős feladata a kormánynak. Hangsúlyozta a kormányelnök, hogy új birtokpolitikai tervek készítése van folyamatban. Végül kijelentette, hogy a kormány minden tekintetben s főleg a külföldi tárgyalásoknál csak úgy érhet el eredményt, ha az

ország többségének bizalmára támaszkodhat, kérte tehát az Egységespárt támogatását. A kéthetenként tartó pártüléseken esetenként tájékoztatást ad majd a fontosabb és aktuálisabb vált ügyekről a parlament szünete alatt is.

Az Egységespárt szünni nem akaró tapssal fogadta a miniszterelnök célkitűzéseit, majd Bethlen István gróf a párt vezére biztosította a miniszterelnököt a párt bizalmáról, szeretetéről és támogatásáról.

Fontos határidők a földhözjutottak részére

a 3200—1932. sz. kormányrendelet szerint

Julius 15-ig. A községi előljárásságoknál a földhözjutott jelentse be, ha használati díj fizetése helyett továbbra is törlesztő részleteket akar fizetni.

Julius 31-ig. Be kell fizetni az 1932. évi törlesztő részlet első és második negyedévi részletét, ha az évi törlesztő-részlet összege meghaladja a 200 pengőt, (azoknak a földhözjutottaknak, akik használati díj helyett továbbra is törlesztő részleteket akarnak fizetni.)

A földhözjutott, aki ezen *használati díjat* fizet, az 1932. évi használati díj felét, valamint az 1929—1931. évek törlesztő részletéből hátralékos összeg egyhuszad részét kamatmentesen fizetheti eddig a napig.

Kérheti a földhözjutott az Országos Földbirtokrendező Biróságngl a *vételárnak újabb megállapítását.*

Augusztus 15-ig. Befizetendő egy összegben a törlesztő részlet 1932. évre, ha az a 200 pengőt nem haladja meg és ez esetben az első és második évnegyedi részletek után

késedelmi kamat nem számítható. (Ez szól arra a földhözjutottakra, aki továbbra is törlesztőrészletek fizetésére jelentkezett.)

Szeptember 15-ig. E nap előtt el nem árverelhetők, azok az ingóságok, amelyeket azért foglaltak le, mert a földhözjutott a használati díj első felét, valamint a hátralékos törlesztő részletek esedékes egyhuszad részét jul. hó 31-ig be nem fizette. Ha e napig, vagyis 1932. szeptember 15-ig ezt a tartozást a földhözjutott kiegyenliti, akkor a *szeptember 15-ike előtt* fogantatosított *zálogolás* után *adóbehajtási illeték nem számítható* fel ellene.

Október 1-ig. Fizesse be az 1931. év végén mutatkozó *hátralékának egytized részét* az a földhözjutott, aki továbbra is a törlesztőrészleteket akarja fizetni.

Ugyanaddig a napig fizesse be a földhözjutott, aki *használati díjat* fizet az 1931. év végén fennállott *törlesztőrészlet hátralékának* tíz év alatt fizetendő ezidei második félévi részletét, vagyis huszadrészét, valamint az évi használati

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

dij második felét (amelynek első félévi részletét, július 31-ig kellett befizetnie.)

Köteles a házhelyhezjutott, a házhely megváltási árának egyhuszadrészét négy százalékos kamattal és 0.4 százalékos kezelési költséggel együtt befizetni. (20 esztendőn keresztül.)

Október 15-ig. Ha a föld hozzájutott az évi törlesztőrészletet, illetőleg az évi használati díjat, valamint 1931. év végén mutatkozó

hátralék esetleges részletét e napig be nem fizeti, úgy az előjáróság a kiemelési eljárás megindítása, esetleg fizetési h. lasztás engedélyezése iránt a pénzügyigazgatóságnak legkésőbb október 23-ig javaslatot tesz.

Október 31-ig. A Földbirtokrendező Biróság meghozza ítéletét a vételár újabb megállapítása iránti kérvények dolgában.

Teherautó különös balesete az «Erzsébet» épület előtt

Pénteken a déli órákban egy hatalmas és megterhelten teherautó, amely egy pótkocsit is vontatott, az Erzsébet épülete előtt be akart kanyarodni a Szivák térre. A gép vezetője, a pótkocsira való tekintettel széles ívben vette a fordulót és így letért a kőburkolatu utról. Amikor a kocsit az

uttest alatt átvezetett csatorna fölé került, bal hátsó kereke alatt beszakadt az utburkolat és a kocsit megfeneklett. A balesetnek a kocsik rakományából egy hordó olaj is áldozatul esett. A késő délutáni órákban sikerült csak a megfeneklett teherautót kiemelni.

Jóminőségű cséplőszén,

mész, cement, kőpor, retorta faszén,

BÜKKHASÁB TŰZIFA

— elfűrészelt és aprított, — állandóan kapható

NYÍKI JÓZSEF

üzletében, Zsinór utca 30. szám. Telefon 24.

Budapesten elfogták a 12 éves lány megrontóját

Néhány nappal ezelőtt részletesen beszámoltunk arról a megdöbbentő esetről, amelynek szenvedő részese egy 12 éves kislány. A leányka kint élt az egyik szentesi alsóréti tanyán, ahol a tanyában lévő fiatalember erőszakoskodott vele.

A fiatalember büntetés

nyomtalanul eltűnt, kiderült, hogy Budapestre szökött és a Damjanich utcában lakik. A címet a rendőrség közölte a szegvári csendőrörsszel, ahonnan egy járőr fölment Pestre és elfogta a bestiális legényt. A bűnt beszállítják Szegedre.

Befejezéshez közeledik a csendőrlaktánnya építése

A csendőrlaktánnya építését és javítását a várossal kötött szerződés szerint jul. 15-ig be kell fejezni. A két új helyiséget közvetlenül a régi épülethez építették, úgyhogy a volt irodahelyiséggel együtt a Kossuth utca felől két tágas legénységi szoba és egy kisebb irodahelyiség helyezkedik el.

Az új épület a takarékoság elve szerint egyszerű és tartós kivitelben készül. Teljesen megfelelőek lesznek a helyiségek, azonban egy kis költség-

többséggel a panaszosoknak és az ügyes-bajos dolgaikban várakozóknak szükséges lett volna az iroda és a legénységi szoba elé egy zárt folyosót építeni. A nyitott folyosó már készen áll, hiszen a tervben is benne volt, úgyhogy egy kis ráfizetéssel meg lehetne oldani a kérdést és a közönség nem lenne kénytelen télidőben a szellős folyosón várakozni.

Az építkezések előreláthatóan jul. 15-re befejeződnek.

Legszebben fest, legjobban tisztít, tökéletesen vasal

Kovács Imre kelmefestő, Szentes.

Elsőrendű gallérfényezés a legrövidebb idő alatt készül. Gallérfényezés 10 fillér.

Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. szám. (Draskovics ház)

— Személyváltozások a csendőrségen. A szegedi csendőrkerületi parancsnokság a csongrádi őrsről Olácsi István tiszthelyettesre csanyteleki őrsre parancsnokul, Vincze Jánost pedig a félegyházi őrsre, míg Félegyházáról a csongrádi őrsre Gyurkó László tiszthelyettesre helyezte át

— A magyar csapat vezet a nemzetközi kerékpárversenyen. Szerdán reggel indultak el Budapestről a „Tour de Hongrie” című kerékpárverseny résztvevői, akik holnap, vasárnap Csongrádon fognak átvonulni. A verseny első két napján a magyar csapat szerezte meg magának a vezetést.

Cl. Zehren: Napsugár feleség. Hangulat, vidámság, romantika és érdekesség az alkotó elemei Cl. Zehren Napsugár feleség című nagyszerű regényének, amely a Mindenki Könyve sorozatában jelent meg. Ára 30 f. kapható mindenütt.

özv. Cseh Pálnénak

Szentháromság-téren

levő házában, a jelenleg Patyi Tivadarné által bérelt

ÜZLETHELYISÉG aug. 1.-től kiadó.

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntetve

Szabados Henrik

férfiszabó, Szivák-tér (a v. Erzsébet szálloda mellett.) A legelegánsabb ruhákat mérték után a legfinomabb anyagból szolid áron készíti a legújabb divat szerint. 318

Prima kerékpár eladó, cím a kiadóhivatalban.

Árban legolcsóbb,

minőségben legjobb,

kivitelben legszebb

nyomtatványok

László és Szekeres könyvnyomdájában készülnek

Csongrád legnagyobb és legmodernebb könyvnyomdája

Nyomtatványrendelésnél kérjen árajánlatot

Habeteg, jöjjön a kiskun-

félegyházi gőzfürdőbe!

Fürdőnapok férfiaknak: csütörtökön délután, péntek délelőtt, szombaton egésznap, vasárnap délelőtt. Nőknek: kedden, szerdán, pénteken és vasárnap d. u. Fürdőárak 50 fill. és 1 P. Gyógyfürdők: A Gellért fürdő iszapjával (Kolopi iszap), szénsavas, fenyő és hidegvíz kezelés.

Árak: 2 pengő, 2-50 pengő.

Kádfürdők: 1 P és 1 P 60.

Gyógyfürdők és kádfürdők mindennap.

A Csongrádi Híradó előfizetői nyugtájának, vagy ennek a hirdetésnek a felmutatói — kiveve az 50 filléres zónajegyeket — 20 százalékos engedményt kapnak.

A fürdő szállodája az éjjeli személyvonattal Budapestről Félegyházára érkező csongrádi vendégeknek a reggeli vonatindulásig 1 P 74 fillérért szobát bocsájt rendelkezésre az állomás melletti szállodájában.

Szives pártfogást kér:

a fürdő és szálloda vezetőség.

A Csongrádi Híradóban hirdessen ha valamit eladni, vagy venni akar, mert mindennap megjelenik és elterjedt.

NAPIREND

Julius 2. szombat. Róm. kath. S. Boldogasszony. Ref. Ottokar.

Nap kel 4 óra 07 p., nyugszik 20 ó. 00 p. kor.

Negyednyolc órákor Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő a Keresk. Egyletében a kereskedők és iparosok vezetőivel értekezletet tart.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

„Hazai Tudósítások“

Ez volt a címe a Budapesti 1806 július 2-án megindult első hírlapnak. Az első magyar hírlap megjelenése óta 126 esztendő telt el, amely idő alatt váltogatták egymást a hosszú és keservekkel teli és a rövid, örömet, fejlődést jelentő periódusok. Jó Kultúr István uramnak, a „Hazai Tudósítások“ életrekeltőjének bizonyára elállna nemcsak szemé-szája a XX. század csodáinak láttára és hallatára, hanem a szivverése is, látván, hogy azok a hazai tudósítások, amelyek nekünk, kései utódoknak kell közreadnunk, csak bánatos időkről, fájdalmas eseményekről, átkos és specializáltan „hazai“ széthuzásról szólnak. A legkeservebb azonban az, hogy az ország kétharmadáról már nem hazai, hanem „külföldi“ tudósítások jelennek meg. Ha feltámadna a Hazai Tudósítások gondolatának egykori és uttörő megvalósítója, mint vérbeli és ujságember, egy két hét alatt bizonyára megszokná a vasutat, autót, a levegőben keringő gépmadarat, a fránya rádiót és a mai kor ezer más csudáját, a turáni széthuzásra is ráismerne, — hiszen ez nálunk örök-ké divatban volt. — csak éppen egyet nem szokna és nem értene meg: hogy hogyan válhatott a Haza nagyobbik fele „külföldi“...

— Ellopták a krumpliját. Patai István Batthányi u. 12. sz. alatti lakos zsurmói földjéről tegnap éjszaka ismeretlen tettesek több bokor krumplit elloptak.



Írja: Téli József.

Amerika a rekordok hazája... Az új világrész tele van rekorderokkal, ott megtalálható az az ember, aki a leghosszabb ideig tud féllábon állni, aki a legtovább tudja ropni a rumbát, aki egyúttében a leghosszabb kolbászt tudja megenni, a távzongorázás, távzónoklás és a távkoplalás bajnokairól is sokat hallottunk, ott épültek a világon a legmagasabb felhőkarcolók, ott vannak a legnagyobb példényszámúban megjelenő ujságok, a dollár átesábitja a világ legkisebb, legnagyobb, legkövérebb és a legvénebb emberét, akik a gyerekes naivságu amerikai publikum hiszékenységéből és szenzációéhségéből megélnék, sőt sokszor meg is gazdagodnak az élelmes impreszarióval együtt, a rekordok így máról holnapra burjánzanak, úgyhogy az érdekelteknek már nagyon sokat kell törni a fejüket, hogy egy újabb rekordlehetőséget tudjanak találni... A legújabb nyilvánosságra került hivatalos jelentések maga az USA állam is állított fel egy rekordot, tudniillik a folyó pénzügyi évben kettőezerkilencszáz millió dollár deficitet sikerült elérniök. A hozzáértők megállapítása szerint ez a világtörténelem legsúlyosabb deficitje. Amerikáról eddig is tudtunk, hogy a szertelenségek, a hatalmas méretek, a rekordok hazája, de hogy az adósságszínálás területén való elsőbbségért a történelmi időkre visszamenőleg is ilyen komolyan pályáznak, ezt még sem hittük volna, nem is szólva arról, hogy ezért a rekordteljesítményért nem fognak arany-medáliát tűzni az Uncle Sam mellére...

HITETLENÜL...

Voltam én is egyszer hiszékeny, naiv,
Láttam én is álmod habkönnyűt, rózsaszint,
Szerettem én is a csillagos estét,
Mikor az égről mosolyogva lesték
Csillaghadak szivünk játékait.
Szerettem én is az éjbe bolyongni,
Lopva suhanni az ablak alá,
Remegő húroktól pianó kísérvé,
Elsirni szerelmem a csendes éjbe,
S Julia jöttét várni, mint Rómeó.
Tudtam én is hinni piruló arcoknak,
Lesütött szemeknek, a sírni tudóknak,
A tiszta fénynek mely a szemben égett,
Hinni tudtam az együgyű meséket;
Szárnyas paripákat, erdei manókat.
...Hittem, reméltem, kacagva rohantam
Csalfa délibáb átkos fénye után,
Üztem s ő futott előlem fakultan,
Mig aztán fáradtan a porba hulltam,
Zordonan, pogányul, életcsalódva.

Nem hiszek most már sem eget, sem földet...
— Csak azt, hogy az ég fölött Isten lakik —
Csillagok mosolya is hamis máma,
A Földnek csupán flirtölő arája,
Kacérul játszik, aztán eltűnik.
Hamis az éjjel minden szerenádjá,
Kacér most Julia, csapodár Rómeó —
A szivnek ma már nincsen szerelme,
Aki ma szeretett, hűtlen lesz reggelre,
Megcsaljuk magunkat, jelent s jövőt.

Ma már nem hiszem a hangos kacajt,
Elfojtott sóhajt, lehulló könnyet,
A mátkapárnak hú „igen“ szavát,
Senkit és semmit, csak Istent magát.

Lőrincz Gyula.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti július 1-én délelőtt 12 órákor:

Budapesten a hőmérséklet délben 29 fok C., a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

A meleg növekedése várható.

Magyarországot meghívták Lausanneba. Csütörtökön, június 30-án a magyar külügyminiszteriumban megjelent Lord Chilston budapesti angol követ és tolmácsolta Mac Donald miniszterelnöknek, a lausannei konferencia elnökének az összehívó hat nagyhatalom nevében is kifejezett azt a kérését, hogy a magyar kormány a legrövidebb időn belül küldje ki megbízottait Lausanneba. A meghívásnak természetesen örömmel tesz eleget a kormány.

— **A kormány megszüntette a népszövetségi kölcsön esedékes részleteinek fizetését.**

A kormány a kivitel állandó hanyatlása és a deviza bevételek csökkenése folytán kénytelen volt úgy intézkedni, hogy a Népszövetség erkölcsi támogatásával kibocsájtott 7 és fél százalékos magyar államadóssági kötvények esedékes részleteit csak pengőben tartalékolja, azaz a tranzfermoratorium hatályát kiterjesztette a népszövetségi kölcsönre is. A kormány intézkedését az előállított kényszerhelyzettel és a nemzetközi gazdasági válsággal indokolja.

— **A biróilag megítélendő kamatmaximum: 8.5 százalék.** Az Országos Hitelügyi Tanács csütörtökön tartott ülésén, a Nemzeti Bank kamat-redukciója alapján a biróilag megítélendő kamatmaximumot 8.5 százalékban állapította meg. A visszleszámitolási kamatot pedig 7.5 százalékról 6 százalékra mérsékelte. A betétkamatot a vidéken a kötött betéteknél 6.75 százalékról 6, a szabad betéteknél 6.25 százalékról 5.25 százalékra szállították le.

A Csongrádi Híradót olvassa!

Ismét Csongrádi tyuktolvajt fogtak Szentesen

Alig telik el egy nap, hogy újabb tyuktolvaj el fogásáról ne adna jelentést a rendőri krónika.

Hajnalban az egyik szentesi utcában Dancsik Imre rendőrtörzsörmester észrevette, hogy egy gyanusan viselkedő ember jön vele szemben. — A meglehetősen szakadozott öltözetű férfi nyakában madzaggal összekötve hat darab tyuk volt, amikor a csavargókülsejű ember megpillantotta a rendőrt, gyorsan kisetett a kocsi-utrá.

A rendőr azonban hamar észrevette, hogy a szembejövő férfi el akar szelelni, igazolásra szólította fel. A tyukokkal felszerelt ember nem bírta magát igazolni, ezért az őrszem bekísérte a kapitányságra, ahol el kezdték faggatni, hogy merre

járt, hova igyekszik. Eleinte tagadott, méltatlankodott, később azonban megtört és bevallotta, hogy Táboldi Károlynak hívják, 57 éves és Csongrádon szokott lakni. Azt is elmondotta, hogy az éjszaka folyamán a szentesi határban nézett körül és a kucori gátórház közelében szedte össze a hat darab tyukot. Mivel alapos a gyanu, hogy még több ehez hasonló eset is terheli Táboldi lelkiismeretét, a rendőrség értesítette az esetről az Alsóréten nyomozó szegvári csendőrséget, az őrs kiküldött járőre átvette a tyuktolvajt és megkezdte vele a nyomozás végét a határ bebarangolását.

A szegvári csendőrség nyomozása előreláthatólag négy-öt napig tart.

HIRDETMÉNY

Helyreigazítás

A „Csongrádi Híradó“ 1932. évi június hó 29 iki számában a csongrádi forgalmi adóhivatal által 64—3/1932. adh. sz. alatt közzétett hirdetménybe értelemzavaró leírás hiba került. Miért is közlöm az érdekeltekkel, hogy az 1931. évi kibocsátású gabonajegyek 1932. évi július hó 30-ig cserélhetők be a postahivataloknál és az 1931. évi kibocsátású gabonajegyek szelvényeivel köztartozást 1932. évi augusztus hó 31-ig lehet fizetni. illetőleg ezeket a gabonajegy-szelvényeket 1932. évi augusztus hó 31-ig lehet készpénzre beváltani.

Csongrád, 1932. jun. 30.

Kovacs Imre
hivatalvezető.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 óra déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés.

Julius 2. szombat.

9.15 Az Országos Posztászenekar hangversenye.

11.15 A rádió ifjúsági fél-órása. 12 Orosz balalajka zenekar hangversenye. 4 A „Rádió Élet“ gyermek-játzóórása. 5 Pertis Jenő és cigányzenekarának hangversenye. 6 Mit üzen a rádió. 6.30 Táncczene. Gramofonhangversenye. 7.30 A szolnoki Máv. fűtő-házi „Összetartás“ dalkör hangversenye. 8.15 Lakos Tibor és Mocsányi László hangversenye. 8.55 Ügető-versenyeredmények. 9 A m. kir. Mária Terézia 1. honvédgyalogezred zenekarának hangversenye. 10.30 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek Majd id. Kiss Béla és cigányzenekarának hangversenye.

TÖZSDE

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 1-én az irány-zat: szilárd.

A készáru piacon az árak
77 kg-os tiszavidéki buza 12.10—12.20, 78 kg-os 12.20—12.30, 79 kg-os 12.35—12.50, 80 kg-os 12.45—12.60, rozs 12.20—12.50, takarmány árpa 15.50—15.75, zab 15.75—16.25, tengeri 18.20—18.40.

A ferencvárosi sertés-vásárra felhajtás 1200 db, irányzat: lanya.

I. rendű uradalmi 1.12—1.14, szedett közép 1.06—1.12 zsir nagyban 1.36, sózott szalonna 1.35.

Borjuvásárra felhajtás 909 db, irányzat lanya. I. r. borju 54—60, II. r. 44—53 fillér, III. r. 40—45 f.

Kétszobás lakás Nagy-mező u. 1. sz. alatt aug. 1-től kiadó, értekezés ugyanott. 389

FATELEP ÁTHELYEZÉS.

Értesitem a tisztelt közönséget, hogy **fatelepeimet Kossuth F. u. 17. sz. alól Kossuth Ferenc u. II. szám (volt Baghi házba) helyeztem át, hol tűzifa hasábos, fűrészelt és aprított darabos és tojás-szenek, koks, kovács-szén és cement a legolcsóbb árban, házhoz szállítva kapható.**

Telefon 31.

Tisztelettel

Nagypál Mihály.

Áramlopás miatt eljárás indul három csongrádi fogyasztó ellen

A szentesi Villamosmű névtelen levélből tudomást szerzett arról, hogy az egyik csongrádi fogyasztó az áramot „lopja“, azaz az óra kiiktatásával mértelenül fogyasztja.

A vizsgálat beigazolta a feljelentést, sőt a szerelők még két hasonló esetet lepleztek le. A Villamosmű kára 200, 120, illetve 80 pengő.

Az „olcsó áram“ fogyasztóinak kérésére a Villamosmű vezetősége

elállt a bűnvádi feljelentéstől, annál is inkább, mert az illetők megígérték, hogy havi részletekben megtérítik a kárt. Minthogy azonban a megállapodást nem tartották meg, a Villamosmű vezetősége úgy határozott, hogy az eljárást megindítja és áramlopás címen feljelentést tesznek ellenük. A kártérítés ügyét is bírói utra tereli a Villamosmű vezetősége.

ELADÓ: Prima 126 kat. h. feketeföld, jó kaszálóval és jó épületekkel 60 000 pengőért.

58 hold felerészben fekete föld, felerészben pedig jó barna homok, konyhakertszettel 24 000 P.

140 k. h. prima uri birtok, vasut mellett 6 szobás, elől hátul verandás új kastéllyal, fenyves parkkal, 3 hold bekerített fajszőlővel, 4 h. bekerített konyhakerttel, (az épületeket jelenleg 100.000 P-ből nem lehetne felépíteni), ára holdanként 800 pengő.

4 és fél k. h. tanyás birtok 1100 P, 9 és fél kat hold rét tanyás 6500 P.

Eladók továbbá 5-8-12-20-28-30 50-70-90 holdas tanyás és réti birtokok.

SZŐLŐK: 2-3-5-7 holdas és egy 8 holdas jó szőlő, sok gyümölcsfával 4500 pengő.

HAZÁK: kisebb családi házak, kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

HASZONBÉRLETEK: -80-120-156-200-450-500 holdas olcsó haszonbéres földek.

Szóbeli felvilágosítást díjtalan, levélben válaszban ellenében nyújt.

PINTÉR JÁNOS ingatlanforgalmi irodája, Csongrád, Arpád u. 11.

APRÓHIRDETÉSEK

Naponta frissvágású marha és borju hus, delika tesz hentesárúk kaphatók. Benke János, hentesmesternél. Kossuth tér 6.

Csemegi Károly u. 17. sz. ház szabadkézből eladó, értekezés ugyanott. 413

Kisebb-nagyobb lakás és bolthelyiség kiadó, ugyanott jó házibor, egy liter is kapható. Kossuth F. u. 54. sz. 382

Három drb. keményfatejű 2.5-3 m. üzleti pultjaim vannak eladók, értekezés lakásomon Rosenberg Ede. 431

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.